T idi @) . : lam . linni

oylay Alala
L sollly @lgofl o giuall
uls ygad Jga gur glygm aym
Vv + i . o 1 (A
i LABBA) 5393 1000 g slud A3k e jun d=10Cm b_kd Luiladia Lo B pai TKW 4338 & jaa ddaud g3

o A4 gl 3 Ao pud) dad i | Hz 83a gl a8 ¢l gl N 23l ) 1
. 02 Al e (e Akl Ahadl) Ao ) ua) 2

2 ol
ol (LAY s

_ : quaal | 1800tr.min? (38165 4 s 8 (P1)5 S o Lale
o, - (PL)S S ¢t Ay 31 de pual) 1
r=10cm . M‘ 3_;)“ >
o) L dall 0l ggd 92253
S i) ¢l A 4

Lo

Biemistas (s il e (B3R

As ] ] ] 3
Ay . A, Alliia g 4y gladia dda ) ade A & jalla (pa A Ak AS A Jad

. . 172 aladly 48l Jiaed) e Juandd t=60ms

As Ay AL Azy Agealsall 88 A 4 Vil L]
. * .l gall o sie Ao yud) cilgatia Jia 2
Aw\kﬁbﬁh.\h 3

As, Agp AR o3gd 40 30 A ) 9 A A8 jlal R gladil) Ll 3250 4

- I3 4;‘:’:")‘3
. R=6380km Welad J<il &g < a3 o aiad
<o . T=23h56minds 4 s (S a g 25,93, (¥ 38l alaall (2, G Y Sali
L AS Al oda a3 g8 il g, ) @Al g 3 Ae pud) aaa
M s ISl plaall (8 ), (o jad) Jady dalas oY) qedans (o M) Al v Agadl) A pual) jni 2390 .2
RITIAMS O] :K) wa
1 b g Akl y de yud) sl 3

) . &) g5y bad |

S, . A=32° G S) -

. A=48° & g

5

Y ooa /4 aledy Adiad Gl o Janih r=40ms At 5 4 gludie dsia ) ada A & jada (e A Ak AS o Jad

As dlida) Jio ¢ AARL A8 a daha La 1

As u A1=0 Al Jgaadi Ml 2

u " As As Ay Asz Al Al Ao

As A (53‘}“ dJ"w‘
" " (rad) 0
(S)= t F )
0 - > AL A jal (1) duia 3 Alskaall 2241 .3
0=0 AL A8l s(t) Aute ) Aslaal) gitiad 4

6 A

.(S)=ts(rad)e Ogs O(t) =30t +0,2 @ o <l jsaa Jga 90 (b bea pusd (pa AALRI) A4S jat a3 Alalacal)
dida) Jlo ¢ AR A4S ja dagda L ]

LAl 3 ey g t=0 Adall) sie ALRRI (5 51 3 J 9l iad 23a 2

. 40cm s AdLEIl g Al jlual) jhab (o Lale ARLEIN g(t) (Aaiall gl gt a2l .3

. 120,25 5 t=0,1s Cpliall) ¢y AR glakd ) Adlucal) miti 4

7 R

b ola aea ¢pa MALRD 5(1) (Aaiall J guad) il duila Salal) Jiay
L a0l ANyl gaa s gl

dida) Jlo ¢ MAEI 4S8 ja dada L ]

- MALEY 5(1) (Aadall J guad) i 2a i 2
M o Lale Mkt 45 a1 G(t) da st Dstaal) i 3
o,01 JEHIEFH T . 20cm Adlwally &l gl ) gae 0 2
HHt(ms)

A5 [(m






